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1. Eow (U, ¢), (V, 1) xapteg piag m-diaotamg noAharidétnrag M karz € UNV. TupBodidoupe

{ T } { X }
6 x’L <2<m yZ 1<i<m

g kavovikég Baoeig tou T, M mou opidoviat anod toug (U, ¢) kat (V, 1), avtiotoxa. Asi€te 6t

maz maiotbil
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[Twg ouvdéovtat o mivakag addayng Baong (tov avetépe BAocmv) pe Ty aneikovion Petapopdig TV
XAPTOV;
2. Eow f: M x N — R pa agopion anewovion kat w € T, (M x N). Avw = (u,v) €
T, M x T,N, deigte v w(f) = u(f,) +v(fs).
3. Bewpoviag 1o eparttdpevo diavuopa &(t) € Ty M mag dragopiomung kaprodng o - J — M
oav rapaywyton, deifte ot
&(0)(f) = (fo ) ().

via kaBe [ € C3, (M, R).

4. Bzepeiote 10 R? pe v ouvrOn apopikny dour). Av p = (1,0,0), u € TpR3 EXEL OUVIETAYHE-
veg (1,2, 3), g mipog tov xaptn (R?,idgs ), kat f € C*(R3, R) divetar and f(z,y, z) = 22 + y* + 22,
10te urtodoyiote 1o u(f).

5. Eote n arewovion f S = R, pe f(z,y,2) = 2> + (1 +2y)2% Avp = (—V3/2,0,1/2),
UTIOAOY10TE TNV MapPAoTaot) g—ai‘
S2.

6. Eowo u = (3,2,—1) € T,R?, érou p = (2,0, 1) xat R? éxet tqv ouvhBn Siapopikn dopr. Av
f,g € C>(R3 R) &divovratr ané g wotntes f(z,y,2) = y?z vat g(z,y, z) = € cosy, unodoyiote ta
u(f - 9). u(f? +39). T, f (u) xat Tpg(u).

7. Eoww a : R — Py(R) n xapmvdn aoft) = [(2¢t + 1,1,#*)] xat v = [(o, @(0))]. Ynoloyiote 10

, . P2(R) — R, Rl A
) vy £ FE(E) e (0,0, 2)) = e
8. Eow u = [(o,2)] € T, M xat (U, ¢ = (x1,...,2,)) Xapwg oto z. Tote

- 0
u= Za;(O) o

, 6rou x; (1 = 1,2) eivat ot ouvtetaypéveg tou xaptw (U, ¢F) ing
P

, OIouU «; =;0qQ.
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